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Perfil de los encuestados
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Población, muestra y margen de error

Universo del estudio

Título

Hombres y mujeres de 7 a 16 años, de todos los niveles socioeconómicos de 
las ciudades en estudio.  

1 Fuente: Listado de colegios al 
2015 – Escale / Minedu. Base 
enaho 2015 – INEI. Estadísticas 

poblacionales 2015 – INEI.
Padrón de colegios: 
http://escale.minedu.gob.pe/web/in

icio/padron-de-iiee
Base ENAHO: 
http://i inei.inei.gob.pe/microdatos/

Ficha Técnica

Ciudades
Población entre 7 

y 16 años
Muestra Error muestral

Arequipa 194,662 464 4.5%
Ayacucho 41,443 462 4.6%
Cajamarca 70,965 448 4.6%
Chiclayo 141,188 454 4.6%
Chimbote 93,644 450 4.6%
Cusco 97,286 464 4.5%
Huancayo 127,234 463 4.6%
Huánuco 51,155 450 4.6%
Huaraz 3,377 449 4.6%
Ica 60,065 464 4.5%
Iquitos 152,912 464 4.5%
Lima Y Callao 1,537,518 1352 2.7%
Piura 109,042 464 4.5%
Pucallpa 81,563 464 4.5%
Puno 31,574 462 4.6%
Tacna 67,115 457 4.6%
Trujillo 194,644 466 4.5%
Tumbes 27,397 451 4.6%

Total 3,113,175 9.148 1.02%

Niños, niñas y 
adolescentes en 500 

colegios.

El margen de error:
± 1.02%. y 95% de 

confianza.

Datos Generales

• Entidad responsable de aplicación 
de encuestas: Asociación de 
Comunicadores Sociales Calandria.

• Período de Trabajo de Campo: 3 de 
julio al 27 de julio del año 2016.

• Tipo de estudio: Cuantitativo
• Técnica de investigación: Encuesta.
• Características de encuesta:

• Sondeo de opinión a niños, 
niñas y adolescentes.

• 48 preguntas temáticas.
• 10 preguntas de datos 

generales.
• 8 preguntas para definir el 

nivel socioeconómico.

• Cuestionario testeado previo 
a su aplicación final.

Encuesta sobre la radio y televisión en el Perú, se busca conocer las 
actitudes, hábitos, y opinión con respecto a la radio y televisión. 

http://escale.minedu.gob.pe/web/inicio/padron-de-iiee
http://iinei.inei.gob.pe/microdatos/


I. ¿La imagen 
lo es todo?

Convergencia en 
el consumo de 

radio y tv



Base: 9148
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93.6%

99.8
%

Cable

53%

Celular

54%

Tendencia en la tenencia  de medios



Consumo de televisión, radio e internet

Base: 9148



Uso de plataformas digitales 
y redes sociales

7

Usan radio 
en celular 

67%

Usan radio 
por internet 

42.5%

Usan 
televisión 

por internet 
42%

86% 86.8%



II. La televisión en su vida cotidiana:

¿qué hacemos mientras vemos? 
¿Y qué vemos?



¿Dime donde estás TV y te diré cuanto te veo?  

Base: 9148

Nunca: 17 casos

55%

37%

6%

En la sala En mi cuarto En el comedor

NS/NR: 2%

El 48% 
tiene un 

uso diario 
de tv



¿Qué actividades realizas cuando ves 
la Televisión?
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Base de los que ven televisión: 9131 / Base de respuestas: 20524
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20%

14%

11% 10% 10%

7%

1%

Como
(desayuno,

almuerzo, cena)

Apoyo en los
deberes del

hogar

Hago dibujos Chateo Uso el Internet Como golosinas Nada, solo veo
la TV

NS/NR



¿Cuál de los siguientes canales de 
televisión ves?

84%

69%

58%

37%
31%

19%

3%

América Televisión Frecuencia Latina ATV TV Perú Panamericana Televisión Global Televisión RBC
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Base de los que ven televisión: 9131

Porcentajes sobre los casos



Programa de TV Perú que más gusta

12

Base de los que ven TVPERU: 3175 / Base de respuestas: 3459

27%

12% 12%

7% 7%
5%

N O T I CI A S D I B U JO S R E P O R T A JE A L  P E R Ú N I Ñ O S CO ST U M B R ES D E P O R T ES

Si ve TV Perú, ¿cuál es el programa de TV Perú que más te gusta?

Ta
b
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ú

ltiple R
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uesta 

SOLO LOS QUE VEN TVPERU



Los dos programas de televisión más 
vistos

Cantidad de menciones: 2966

20%21%

27%

HuancayoIquitosPucallpa

18%18%

20%

PunoTrujilloChiclayo

Esto es 
Guerra: 

13%

Al fondo 
Hay Sitio: 

10%



Actividades que realiza NNA en la semana

Base: 9148/ Base de respuestas: 27346 Tabla Múltiple Respuesta Base: 9148/ Base de respuestas: 27259

27%

16%

8%

11%

9%

8%

5%

4%

15%

14%

14%

12%

11%

9%

6%

6%

Lunes a viernes Sábado y domingo

Estudio / hago mis tareas del colegio

Apoyo en las labores de la casa

Salgo con mis amigos a jugar o a hacer 
deporte

Veo televisión

Uso la computadora, Tablet o celular

Escucho radio

Juego con mis juguetes

Juego con videojuegos

El 38% 
consume 
medios 



III.Percepciones sobre calidad de programas de televisión



Sí aparecen imágenes de contenido sexual

Base de los que ven televisión: 9131

27%

23%

18%
15%

40%
38%

30%

20%

Telenovelas Películas Chismes Realities de compentencia

Niños Adolescentes



Sí aparece lenguaje grosero y vulgar

Base de los que ven televisión: 9131

31%
29% 29% 28%

52%

39%
37%

43%

Películas Realities de compentencia Telenovelas Chismes

Niños Adolescentes



SI aparece mucha violencia

Base de los que ven televisión: 9131

38%

33%

25%

21%

52%

37%

27%
30%

Películas Telenovelas Realities de compentencia Chismes

Niños Adolescentes



Sí cree que los noticieros…

Base de los que ven televisión: 9131

73% 72% 71%

37%

Informan de mucha
violencia

Informan con la verdad Informan más de Lima que
de provincias

Inventan o exageran la
realidad



Mientras tanto en el colegio y la familia

59%

40%

1%

Sí No NS/NR

Base: 9148

¿En tú colegio analizar y comentan lo que ves en la 
televisión? 

Base: 9148

Niños: 
48.4%

Profesor 
usa video 

32%

NO tiene 
ni usan 

video 63%

45%

13%

Amigos/Hermanos (pares) Con nadie

¿En familia con quien comentas lo que ves en la 
televisión? 



IV. Poniendo  NOTA a la televisión



¿Cómo aparecen en la televisión?
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Cada base depende de las respuestas del cuadro anterior, colocadas en la columna final

59%

56%

53%

47%

46%

35%

24%

26%

37%

27%

24%

35%

46%

30%

15%

7%

19%

29%

19%

18%

46%

Sujetos víctimas Sujetos protegidos Sujetos exitosos

ñ ñ

ó



A qué programas desaprueban los niños, 
niñas y adolescentes

50%

30% 29%

22%

Espectáculos,
chismes

Competencias con
guerreros,

combatientes,
campeones

Telenovelas Series, miniseries

Base: Solo los que ven el programa

Arequipa: 10
Ayacucho: 10
Cajamarca: 09
Cusco:         08
Huaraz: 08



10.5

13.3

13.4

14.1

15.415.5

15.9

15.9

16.9

Espectáculos, chismes

Novelas

Realities de competencias

Series, miniseries

Concursos de canto y/o baileNoticieros

Deportes

Dibujos animados

Películas

Promedios de notas que le ponen a los 
programas de televisión

14.54
Nota promedio



V. Los nuevos modelos: entre la ficción y la realidad



¿Cuál es la persona o el personaje 
que admiras de la televisión?

27%

10%

6%

Personajes de programas peruanos Dibujo y ficción Personajes extranjeros

Base de los que ven televisión: 9131
/ base de respuestas: 9270

Nicola 
Porcella: 

2%

Patricio 
Parodi: 

2%



Qué es lo que SÍ o No le gusta del 
personaje que admira de la televisión
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Base de los que ven televisión: 9131  / base de respuestas: 10068

30%

18%

11%

8%

6%

24%

6%
7%

Su capacidad y habilidad Su personalidad Sus valores Sus rasgos físicos



Tu conductor o locutor en la radio

20%
2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

13%

16%

40%

CARLOCHO (CARLOS ENRIQUE BANDERAS)

EDWIN SIERRA

CHIKI (DE RADIO LA ZONA)

MARIA PIA COPELO

ANTHONY CHAVEZ (ANTHONY) - ONDA CERO

CARLOS GALDOS

RENZO Y CARLONCHO

EL NIÑO AZUL - RADIO LA ZONA

GACHI RIVERO

RONDINEL (FERNANDO RONDINEL CORNEJO)

BLANCA RAMIREZ

RENZO WINDER

BRUNO ASCENZO

OTRO

NINGUNO

NO SABE/ NO RECUERDA

¿Cuál es TU locutor o conductor favorito de la radio? 

Base de los que escuchan radio: 8562

Alegre y/o 
chistoso: 

28%

Por la 
conducción: 

10%



VI. ¿Quien acompaña y orienta a nuestros niños?



En tu casa, tú solo puedes ver tv cuando…

86%

75%

62%

13%

23%

35%

1% 2% 3%

Luego de terminar las tareas Hasta cierta hora Ver solo ciertos programas

Sí No NS/NR

Porcentaje del 100% basado en cada respuesta



¿Qué tipo de programa de televisión 
ves tú solo o en familia?

21%

10%

19%

16%

13%

6%

21%
20%

17%

12%

Dibujos animados Noticieros Películas Series y telenovelas Competencias con
guerreros, combatientes,

campeones

Ve solo Ve en familia

Base de los que ven televisión: 9131 / base de respuestas de ve en solo 4010: 1525 base de 
respuestas de ve en familia:  26925



Base de los que ven televisión: 9131

La TV…

44%

55%

42%

31%
26%

Papá, mamá u otros adultos Yo y mis hermanos/as Todos

Con quién ves Quién elige programa
El 45% 

comenta solo 
con sus pares



VII.
¿Qué onda con 

la radio?: 
Consumo radial 
en niños, niñas  
y adolescentes



Dónde se escucha la radio

Base: 9148

Base: 9148

Nunca: 17 casos

51%

22%

13%

6%

En la sala En mi cuarto En el comedor No tengo / No uso



Tipo de programas que Sí gusta escuchar 
en la radio

91%

40% 40%

30% 28%
23% 23%

Música Noticiero Deportes Relatos de cuento Entrevistas Programas donde
conversan y hacen

chistes

Programas
concurso

Base de los que escuchan radio: 8562

55%
Comenta a veces lo 
que escucha en la 

radio



Los programas de radio Sí hacen 
comentarios de doble sentido

28%
32%

45%

58%

Entre 7 y 9 años Entre 10 y 11 años Entre 12 y 14 años Entre 15 y 16 años



14.8

14.8

15.8

15.916.1

16.6

17.6

Entrevistas

Programas concurso

Relatos de cuento

Programas donde conversan y hacen chistesNoticiero

Deportes

Música

Promedios de notas que le ponen a los programas de 
radio

15.9
Promedio 

nota



VIII. El poder de la publicidad: ¿Qué me compraré?



¿Qué comerciales, publicidad te quedas 
mirando/escuchando en TV y radio?

26%

23%
21%

18%

12%

De ropa De comida De teléfonos o
computadoras

De juguetes No me quedo
mirando ninguno

Base de los que ven televisión: 9131 / Bas de respuestas 20,086 respuestas

43%
Radio



¿Compraste o deseaste comprar algo que viste en 
los comerciales que pasaron en la TV y RADIO?

Base de los que ven televisión: 9131

20%

17%

28%

Sí, lo desee comprar Sí, lo compré Lo compraré en algún
momento

No, no me interesó comprar

23% 

11%



IX. 
La nube: 

Consumo de 
nuevos (no tan 

nuevos) medios



¿Para qué se usa internet?

27%

14% 14%

11%
10%

Buscar información Descargar música,
fotos, videos

Uso el YouTube Uso mi Facebook Jugar en internet /
red

Porcentaje de lo que hace con respecto al total



¿Para qué usas el FACEBOOK?

24%
21%

17%

13%

10%

14%

Entretenerme Encontrarse
con amigos

Opinar/
comentar

Compartir
información

Buscar
información

No tengo
Facebook

Base de los que usan internet: 8421/ Base de respuestas: 15565
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32%

27%

19%

11%

9%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Veo videos musicales

Veo un capitulo que me perdí

Veo los programas en el momento

Veo los programa en el lugar

No me dejan ver los  programas

NS/NR

Base de los que usan internet: 8421 / Base de respuestas: 14709

¿Para qué usa YOUTUBE?



www.concortv.gob.pe

/concortv @concortv

Síguenos


